

# శుభ తెలంగాణ

సోమవారం | మేడ్చల్

అడిటర్: ఎన్ సీ శేఖర్

Website:

www.subhatelangana.in

సంపుటి : 5, సంచిక : 229

వెల: 4 రూ./

Published From Medchal, Circulated at Jagtial, Jangaon, Jayashankar, Bhoopalpally, Jogulamba Gadwal, Kamareddy, Karimnagar, Khammam, Komaram Bheem Asifabad, Mahabubabad, Mahabubnagar, Mancherla, Medak, Medchal, Nagarkurnool, Nalgonda, Nirmal, Nizamabad, Peddapalli, Rajanna Sircilla, Rangareddy, Sangareddy, Siddipet, Suryapet, Vikarabad, Wanaparthy, Warangal (Rural), Warangal (Urban), Yadadri, Bhuvanagiri.

## ప్రతీక రెడ్డి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో జాబ్ మేళా.. 18 వేల ఉద్యోగాలు

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): కోమటిరెడ్డి ప్రతీక ఫౌండేషన్ వైర్లెస్, భువనగిరి ఎంపీ కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో.. హైదరాబాద్ ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో నిన్ను, ఇవాళ జాబ్ మేళా జరిగింది. రెండురోజుల్లో 60వేల మందికి పైగా నిరుద్యోగులు తరలివచ్చారు. 18వేల మంది ఉద్యోగాలు సాధించారు. ఓయూ బీటెక్ విద్యార్థికి.. ఫ్యాక్ట్ సెట్ అనే కంపెనీ 9 లక్షల ప్యాకేజీ అఫర్ చేసింది. కోమటిరెడ్డి ప్రతీక ఫౌండేషన్ ఏర్పాటుచేసిన జాబ్ మేళాకు.. ఓయూ వైస్ చాన్సలర్ రవీందర్ హాజరయ్యారు. కోమటిరెడ్డి ప్రతీక ఫౌండేషన్ సేవలను కొనియాడారు. ప్రస్తుత పోటీ ప్రపంచంలో అవకాశాలు అందిపుచ్చుకోవాలంటే.. విద్యార్థులు వైపుబాటును మెరుగుపర్చుకోవాలని వీసీ రవీందర్ సూచించారు. నిరుద్యోగాన్ని తగ్గించేందుకు కోమటిరెడ్డి ప్రతీక ఫౌండేషన్ ద్వారా ఉద్యోగాలు



వివరాలు 2లో..

### ప్రచారంలో ఒకరికొకరు ఎదురుపడ్డ రాజగోపాల్ రెడ్డి, కేప పాల్



హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): మునుగోడు నియోజకవర్గం చందూర్ లో ప్రచారం చేస్తున్న బీజేపీ అభ్యర్థి కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డికి ప్రజాశాంతి పార్టీ అధ్యక్షుడు కేప పాల్ ఎదురుపడ్డారు. రాజగోపాల్ రెడ్డిని కేప పాల్ ఆలింగనం చేసుకున్నారు. ఈ సమయంలో రాజగోపాల్ రెడ్డి అనుచరులు జై బీజేపీ అంటూ నినాదాలు చేశారు. దీనికి సంబంధించిన వీడియో ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది. నవంబర్ మూడున జరగనున్న మునుగోడు ఉపఎన్నికను అన్ని పార్టీలు ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్నాయి. ఓటర్లను ప్రసన్నం చేసుకునేందుకు జోరుగా ప్రచారాలు చేస్తున్నాయి. డిఆర్ఎస్ నుంచి కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ నుంచి పాలవాయి ప్రసాంతి, బీజేపీ నుంచి కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి.

వివరాలు 2లో..

# మోసం బీజేపీ నైజం..

కన్నతల్లికి అన్నంపెట్టనోడు పినతల్లికి బంగారు గాజులు చేయిస్తాడా: మంత్రి హరీష్ రావు

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): కన్నతల్లికి అన్నంపెట్టనోడు పినతల్లికి బంగారు గాజులు చేయిస్తానన్నట్లుగా బీజేపీ నేతల తీరు ఉన్నదని మంత్రి హరీష్ రావు అన్నారు. ప్రధాని సొంత రాష్ట్రంలోనే రూ.750 పెన్షన్ ఇస్తున్నారు. మునుగోడులో మాత్రం రూ.3 వేల పింఛన్ ఇస్తారా అని ప్రశ్నించారు. ఇంతకంటే మోసం, దగా మరొకటి ఉండదని చెప్పారు. తెలంగాణ భవన్లో పార్టీ నేతలతో కలిసి మంత్రి హరీష్ రావు మీడియాతో మాట్లాడారు. బీజేపీవల్లీ అమ్మ మాటలని ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. నల్లచట్టాలు తెచ్చి ప్రధాని మోడీ రైతుల ఉసురుసోసుకున్నాడని విమర్శించారు. 750 మంది రైతులను పట్టణపెట్టుకన్న మోడీ.. చివరకు రైతులకు క్షమాపణలు చెప్పాల్సి వచ్చిందన్నారు. రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను ఏదాచైనా అమలు చేయలేదన్నారు. దుబ్బాక ఉపఎన్నిక సమయంలో రూ.3 వేల పింఛన్ ఇస్తామన్నారు, జీవోఎంపీఎస్ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలన్నీ ఏమయ్యాయని మంత్రి హరీష్ రావు బీజేపీ నాయకులను నిలదీశారు. ఆ పార్టీ దివాలాకారు రాజకీయాలు చేస్తున్నదని విమర్శించారు. చిత్రకర్ణి ఉంటే బీజేపీ పాతిక రాష్ట్రాల్లో రూ.3 వేల పెన్షన్లు ఇవ్వాలని డిమాండ్



చేశారు. వారివి అమలుకాని హామీలు, అబద్ధపు ప్రచారాలని ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. రాష్ట్రం ఏర్పడేనాటికి రూ.2 వందలగా ఉన్న పెన్షన్ రూ.2016కు పెంచామని తెలిపారు. దయాలసిన, బీడీ, గీత, నేత కార్మికులకు పింఛన్ ఇస్తున్న ఏకైక రాష్ట్రం తెలంగాణ అని చెప్పారు. మోసపోవడానికి మునుగోడు ప్రజలు అమానుకులు కాదని, చైతన్యవంతులన్నారు. మోసం చేయడం బీజేపీ నైజమని ఆ పార్టీ నేతలే చెప్పారన్నారు. ఆ

పార్టీ మోసాలు ఒక్క ఓటు రెండు రాష్ట్రాల నుంచి మొదలయ్యాయని విమర్శించారు. తెలంగాణ ఏర్పాటు ప్రక్రియనే అవమానించిన పార్టీ బీజేపీ అని ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. తల్లిని చంపి బిడ్డను బతికించారని మోడీ అన్నారు గుర్తుచేశారు. రాష్ట్రం ఏర్పడిన తొలిసారిలోనే తెలంగాణకు చెందిన ఏడు మందలాలను బలవంతంగా ఏపీలో కలిపిందన్నారు. కృష్ణా

వివరాలు 2లో..

### నేడు రైతుల ఖాతాల్లోకి పీఎం కిసాన్ డబ్బులు



హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): రైతులకు కేంద్ర ప్రభుత్వం గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. నేడు (అక్టోబర్ 17) ప్రధానమంత్రి కిసాన్ సమ్మాన్ నిధి 12వ విడత డబ్బులను రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేయనుంది. 12 కోట్ల మంది రైతులకు ఒక్కొక్కరికి రూ.2000 చొప్పున మొత్తం రూ.16,000 కోట్లను బదిలీ చేసేందుకు అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. నేడు ఉదయం 11గంటలకు పీఎం కిసాన్ సమ్మాన్ నిధిని ప్రధాని రిలీజ్ చేయనున్నారు. చిన్న, సన్నకారు రైతులకు ఆర్థికంగా సహకారం అందించేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం 2018 సంవత్సరంలో పీఎం కిసాన్ నిధి యోజన పథకాన్ని అమల్లోకి తెచ్చింది. ఆరు వేల రూపాయలను మొత్తం మూడు విడతల్లో రైతులకు అందిస్తుంది. ఇప్పటివరకు 11 విడతలుగా రూ. 2 వేల చొప్పున రైతుల ఖాతాల్లో జమయ్యాయి. 11 వ విడతను 2022 మే నెలలో ప్రధాని మోడీ విడుదల చేశారు. 10 కోట్లకు పైగా అర్హులైన రైతు కుటుంబాలకు రూ. 21,000 కోట్ల మొత్తాన్ని బదిలీ చేశారు.

### హైదరాబాద్ లో ఒడిశా ఇన్వెస్టర్స్ మీట్.. పాల్గొననున్న సీఎం



హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): ఒడిశా సీఎం నవీన్ పట్నాయక్ రెండు రోజుల పర్యటన కోసం హైదరాబాద్ కు వచ్చారు. డేగంపేట్ ఎయిర్ పోర్టులో ప్రభుత్వం తరపున మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ స్వాగతం పలికారు. రేపు హైదరాబాద్ లో జరిగి ఒడిశా ఇన్వెస్టర్స్ మీట్ కార్యక్రమంలో పాల్గొననున్నారు. ఇన్వెస్టర్స్ మీట్ లో ఐటీ సెక్టార్ లో పెట్టుబడులపై ఫోకస్ పెడతామని ఒడిశా సీఎం ఓ.జి. డిట్లీజ్ చేసింది. ఐటీ, విద్యుత్తు, చేనేత, మైనింగ్, మిషరీ, ఉక్కు, అల్లూమినియం, ఎంఎస్ఎంఈ రంగాల్లో పెట్టుబడులపై సీఎం చర్చిస్తారని ఒడిశా మంత్రి ప్రతాప్ తెలిపారు. రాష్ట్రంలోని, ఖనిజ సంపద నిల్వలు, నిర్మాణాలు చేసేవారికి ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సౌకర్యాలు వివరిస్తారన్నారు. నవంబరు 30 నుంచి డిసెంబరు 4 వరకు భువనేశ్వర్ లో ఏర్పాటుయ్యే 5 రోజుల మేకిన్ ఒడిశా సదస్సులో పాల్గొనాలని పెట్టుబడిదారులను ఆహ్వానిస్తారని చెప్పారు. మేకిన్ ఒడిశా సదస్సు తర్వాత పారిశ్రామిక రంగం పరుగులు తీస్తుందని వివరించారు.

### మునుగోడులో కిషన్ రెడ్డి జోరుగా ప్రచారం

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో కల్లుకుంట్ల ఫ్యామిలీ పెత్తనం లేకుండా చేయాలంటే మునుగోడు బీజేపీ అభ్యర్థి కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి ని ఛారి మెజార్స్ తో గెలిపించాలని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి సూచించారు. ప్రజల సామ్యుత్ సీఎం కేసీఆర్ సొంతంగా వివారం కానుగోలు చేసే స్థాయికి చేరుకున్నారంటే రాష్ట్రంలో అవినీతి ఏ స్థాయిలో జరిగిందో అర్థం చేసుకోవచ్చు అన్నారు. కేసీఆర్ కుటుంబం భూ కుంభకోణాలు, ఇసుక, లిక్విడ్ పంటి స్వామ్ లు చేస్తూ ప్రజా ధనాన్ని దోచుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. రాష్ట్రాభివృద్ధి బీజేపీతోనే సాధ్యమవుతుందన్నారు. దేశ ప్రజలకు ఉచిత కరోనా వ్యాక్సినేషన్ ద్వారా కోట్లాది మంది ప్రాణాలను కాపాడిన ఘనత ప్రధాని మోడీకే దక్కుతుందని కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. గ్రామ పంచాయితీల అభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒక్క రూపాయి కూడా ఇవ్వలేదన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం



ఇచ్చిన డబ్బులతోనే గ్రామాలలో అభివృద్ధి జరుగుతుందన్నారు. మంత్రి కేసీఆర్ మునుగోడును దత్త తీసుకుంటానని చెప్పడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. ఇన్ఫోజులు గుర్తుకొని మునుగోడును ఉపఎన్నికలు వస్తేనే గుర్తుకు వస్తాయా అని ప్రశ్నించారు. నల్లగొండ జిల్లా మునుగోడు నియోజకవర్గంలో కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారం జోరుగా సాగుతోంది. కిషన్ రెడ్డి కేంద్ర మంత్రికి గ్రామస్థులు ఘన స్వాగతం పలికారు. ప్రచారంలో చొప్పుందీ మాజీ ఎమ్మెల్యే బోడిగ శోభ పాల్గొన్నారు.

### రేపే కాంగ్రెస్ అధ్యక్ష ఎన్నిక

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): కాంగ్రెస్ అధ్యక్ష ఎన్నిక కు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తయ్యాయి. 137 ఏండ్ల కాంగ్రెస్ పార్టీ చరిత్రలో అధ్యక్ష ఎన్నికల ఓటింగ్ జరుగుతుండటం ఇది ఆలోచించదగిన సోనియా, రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంక గాంధీ బరిలో లేకపోవడం వల్ల 24 ఏండ్ల సుధీర్ష విరామం తర్వాత గాంధీ కుటుంబేతర వ్యక్తి కాంగ్రెస్ అధ్యక్ష పగ్గాలు చేపట్టనున్నారు. కాంగ్రెస్ నేతలు మల్లికార్జున ఖర్గే, శశిభారత్ మధ్య పోటీ నెలకొంది. 9వేల మందికి పైగా ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ, పీసీసీ ప్రతినిధులు సోమవారం జరిగే అధ్యక్ష ఎన్నికకు ఓట్లు వేయనున్నారు. దేశంలో అన్ని రాష్ట్రాల ప్రభాకర్ వ్యవహరిస్తున్నారు. రేపు ఉదయం 10గంటల నుంచి సాయంత్రం 4గంటల వరకు పోలింగ్ నిర్వహిస్తామని ఎన్నికల అధికారి



వినియోగించుకోనున్నారు. ప్రతి రాష్ట్రానికి ఒక రిటర్నింగ్ అధికారి, అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారులుగా పలువురు నేతలను కాంగ్రెస్ ఎన్నికల కమిటీ ఎంపిక చేసింది. తెలంగాణకు రిటర్నింగ్ అధికారిగా రాజమోహన్ ఉన్నతన్, డిప్యూటీ రిటర్నింగ్ అధికారిగా మాజీ ఎంపీ పాన్సం ప్రభాకర్ వ్యవహరిస్తున్నారు. రేపు ఉదయం 10గంటల నుంచి సాయంత్రం 4గంటల వరకు పోలింగ్ నిర్వహిస్తామని ఎన్నికల అధికారి

వివరాలు 2లో..

### మునుగోడులో మూడో స్థానానికై బిఎస్పి పాట్లు...



(మునుగోడు / శుభ తెలంగాణ) మునుగోడు ఉప ఎన్నికను వేదికగా చేసుకుని తన ప్రాబల్యాన్ని నిరూపించుకోవాలని ఆశపడిన ఆ పార్టీ అధ్యక్షుడు మాజీ బిఎస్ఎం ఆర్ఎస్ ప్రతీక కుమార్ కు భంగపాటు తప్పట్టు లేదు. ఈ ఎన్నికల్లో గెలుపు

వివరాలు 2లో..

### నాంపల్లి మండలం దామెరలో వివేక్ వెంకటస్వామి ప్రచారం

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): సీఎం కేసీఆర్ అవినీతిలో మునిగిపోయారని మునుగోడు ఉప ఎన్నిక బీజేపీ స్ట్రీంట్ కమిటీ చైర్మన్ వివేక్ వెంకటస్వామి అన్నారు. పరిపాలన తెలియని ముఖ్యమంత్రిపై మునుగోడు ప్రజలు తిరగబడాలని పిలుపునిచ్చారు. రాజగోపాల్ రెడ్డికి మద్దతుగా నాంపల్లి మండలం దామెర గ్రామంలో వివేక్ వెంకటస్వామితో పాటు రాజ్యసభ ఎంపీ లక్ష్మణ్ ప్రచారం నిర్వహించారు. మోడీ పాలనలో యూపీలో 50 లక్షల ఇళ్లు నిర్మిస్తే తెలంగాణలో గత 8 ఏండ్లలో 16 లక్షల ఇళ్లు కట్టే అవకాశమన్నా సీఎం



వట్టిచుకోలేదని విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో ఇప్పటి వరకు ఎన్ని ఇళ్లు కట్టారో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. పెదలకు ఇళ్లు

వివరాలు 2లో..

### గ్రూప్ 1 ఫ్రీమినిలీ పరీక్ష ప్రశాంతం

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ గ్రూప్ -1 ఫ్రీమినిలీ పరీక్ష పెద్దపల్లి జిల్లాలో ప్రశాంతంగా నిర్వహించారు. ఆదివారం గ్రూప్ -1 ఫ్రీమినిలీ పరీక్ష సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ఎస్. సంగీత సత్యనారాయణ పెద్దపల్లిలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల, శ్రీనిధీ ఫార్మాస్యూటికల్ కళాశాల, గాయత్రి డిగ్రీ కళాశాలలను సందర్శించి పరీక్ష నిర్వహణా తీరును పరీక్షించారు. ఈ



వివరాలు 2లో..

### కేసీఆర్ పై విమర్శలు చేయడం విడ్డూరం : మంత్రి జగదీప్



హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): బూర నర్సయ్య గౌడ్ నర్సయ్య గౌడ్ రెండ్రోజులు ఢిల్లీలో వడిగాపులు కానినా తరుణ్ చుగ్ అపాయింట్ మెంట్ ఇన్వేస్టిగేషన్ మంత్రి జగదీప్ రెడ్డి అన్నారు. రెండు సార్లు ఎంపీ టీకెల్ ఇచ్చి.. ఉన్నత విద్యావంతుడు అని గౌరవించిన కేసీఆర్ పై విమర్శలు చేయడం విడ్డూరంగా ఉందన్నారు. బూరనర్సయ్య తీరును తప్పుబడుతూ మంత్రి జగదీప్ రెడ్డి ట్వీట్ చేశారు. డిఆర్ఎస్ కు రాజీనామా చేసిన బూర నర్సయ్య గౌడ్ నిన్ను ఢిల్లీకి వెళ్లి బీజేపీ పెద్దలతో భేటీ అయ్యారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో బూర నర్సయ్య గౌడ్ క్రియాశీలక పాత్ర పోషించారు. 2013 సంవత్సరంలో డిఆర్ఎస్ లో చేరిన ఆయన.. 2014 లోకే సభ ఎన్నికల్లో భువనగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం నుంచి పోటీ చేసి గెలుపొందారు. 2019లో జరిగిన లోకే సభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి కోమటిరెడ్డి వెంకటే రెడ్డి చేతిలో ఓటమిపాలయ్యారు. 2019లో ఎంపీగా ఓడిన తర్వాత చాలా అవమానాలు ఎదుర్కొంటున్నానని తన రాజీనామా లేఖలో బూర నర్సయ్య పేర్కొన్నారు.

## నాంపల్లి మండలం దామెరలో వివేక్ వెంకటస్వామి ప్రచారం

**-మొదటి పేజీ తరువాయి**  
 కట్టివ్వని కేసీఆర్.. తన కుటుంబం కోసం మాత్రం 100 ఏకరాల్లో ఫాంహౌస్ నిర్మించుకున్నారని ఆరోపించారు. కేంద్రం ఇళ్ల నిర్మాణం కోసం ఇప్పున్న నిధులను తగ్గక ముఖ్యమంత్రి ప్రాజెక్టుల నిర్మాణానికి ఖర్చు చేస్తున్నారని వివేక్ వెంకటస్వామి మండిపడ్డారు.

## గ్రూప్ 1 ప్రిలిమినరీ పరీక్ష ప్రశాంతం

**-మొదటి పేజీ తరువాయి**  
 కలెక్టర్ పరీక్షా కేంద్రాల్లో అధికారులు తీసుకున్న బయో మెట్రిక్ హాజరు నమోదును, పరీక్ష నిర్వహణ తీరును, సీసీ కెమెరాల పని తీరును పరిశీలించారు. జిల్లాలో 16 పరీక్షా కేంద్రాల్లో పరీక్ష ప్రశాంతంగా జరిగినట్లు తెలిపారు. మొత్తం 16 పరీక్షా కేంద్రాల్లో 6067 మంది పరీక్ష రాయల్సి ఉండగా, 1384 మంది గ్రెగ్జురు కాగా, 4683 మంది హాజరైనారని, 77.19 శాతం హాజరు నమోదు అయినట్లు తెలిపారు. పరీక్ష కేంద్రాలను రామగుండం పోలీస్ కమిషనరీ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, పెద్దపల్లి డి.సీ.పి రూపేష్ లు పరిశీలించారు. బందోబస్తులో పెద్దపల్లి ఏసీపీలు సారంగపాణి, గిరిప్రసాద్, సీజు ప్రదీప్ కుమార్, అనిల్ కుమార్, ఇంద్రసేనారెడ్డి, సతీష్, లక్ష్మీనారాయణ, రమేష్ ఎస్కెలు రాజేష్, ఉపేందర్, శ్రీనివాస్, మహేందర్, వెంకటకృష్ణ తో పాటు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## ప్రచారంలో ఒకరికొకరు ఎదురుపడ్డ రాజగోపాల్ రెడ్డి, కేపి పాల్

**-మొదటి పేజీ తరువాయి**  
 టీడీపీని సుంచి పట్టి వినయే కుమార్, ప్రజాశాంతి పార్టీ సుంచి కేపి పాల్ లు ఇప్పటికే నామినేషన్లు చేశారు. ఆరున ఫలితాలు వెలువడనున్నాయి.

## రేపే కాంగ్రెస్ అధ్యక్ష ఎన్నిక

**-మొదటి పేజీ తరువాయి**  
 చైర్మన్ మిస్త్రి తెలిపారు. ఓటు వేసే వ్యక్తులు మద్దతుచ్చి వ్యక్తికి టికెట్ మార్చి సూచించాలన్నారు. పోలింగ్ సజావుగా సాగించుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామన్నారు మిస్త్రి. సోనియా గాంధీ, మన్మోహన్ సింగ్ రేపు ధీల్లీలోని పార్టీ కార్యాలయంలో ఓటు వేస్తారన్నారు. రాహుల్ గాంధీ జోడో యాత్రలో ఓటు వేసేందుకు ఏర్పాట్లు చేశామన్నారు.

## కాప్రా ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన శనిగరం అశోక్....



(కాప్రా /పభ తెలంగాణ) మేడ్చల్ జిల్లా లోని కాప్రా మండల లో కాప్రా ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడుగా హెచ్.ఎం.టి.వి రిపోర్టర్ శనిగరం అశోక్ ఎన్నికయ్యారు. అలాగే కాప్రా ప్రెస్ క్లబ్ ప్రధాన కార్యదర్శిగా నమస్తే తెలంగాణ రిపోర్టర్ గడ్డమిర బాలరాజు, కాప్రా ప్రెస్ క్లబ్ కోశాధికారిగా మన తెలంగాణ రిపోర్టర్ లక్ష్మి బాల్ రెడ్డి ఆదివారం జరిగిన ప్రెస్ క్లబ్ ఎన్నికల్లో ఎన్నికయ్యారు. కాప్రా ప్రెస్ క్లబ్ ఎన్నికల్లో గెలుపొందిన సూతన కమిటీకి చూడయ పూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పభ తెలంగాణ జిల్లా స్టాఫ్ కరస్పాండెంట్, దళిత జర్నలిస్ట్ ఫోరం సభ్యులు డి.శ్రీనివాస్ రావు.

## మునుగోడులో మూడో స్థానానికై బిఎస్పి పాట్లు....

**-మొదటి పేజీ తరువాయి**  
 సంగతి అటువంటి కనీసం మూడో స్థానం దక్కనా చాలనే అలోచనలో ఆ పార్టీ నాయకులు ఉన్నారు. ఆర్.ఎస్. ప్రవీణ్ కుమార్ తన పదవికి రాజీనామా చేసి బీఎస్పి లో చేరడంతో ఆ పార్టీలో సూతన ఉత్తేజం కనిపించింది. అయితే లోపం ఎక్కడ ఉందో తెలియక పోయినప్పటికీ పార్టీ శ్రేణుల్లో మాత్రం నిరాశ, నిస్పృహ స్పష్టంగా కనిపిస్తోంది. ఆయన రాకతో మునుగోడులో తమ సత్తా నిరూపించుకోవాలని పార్టీ నాయకులు తమ నాతు ప్రయత్నం చేస్తున్నప్పటికీ ఆవరణలో మాత్రం అది విఫలం అవుతోంది. ఆదివారం వారు ఆర్.ఎస్. ప్రవీణ్ కుమార్ స్వయంగా మునుగోడులో పర్యటించినప్పటికీ కొంత వరకే ప్రజలను ఆకర్షించే అవకాశం ఉంటుందని బిజెపి మరియు టీఆర్ఎస్ పోటాపోటీగా ప్రచారంలో దూసుకుపోతున్నప్పటికీ ఇద్దరాయకుల పై కొద్ది వరకు అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్న మునుగోడు ప్రజలు. వేచి చూడాలి త్వరలో మునుగోడు ప్రజల తీర్పు ఎటువైపు....

## ప్రతీక రెడ్డి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో జాబ్ మేకా.. 18 వేల ఉద్యోగాలు

**-మొదటి పేజీ తరువాయి**  
 కల్పిస్తున్నామని ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి అన్నారు. రానున్న రోజుల్లో ఇలాంటివి మరిన్ని ఏర్పాటు చేస్తామని చెప్పారు. జాబ్ మేకా ఏర్పాటు చేయటం సంతోషంగా ఉందని విద్యార్థులు అన్నారు.

# మోసం బీజేపీ నైజం..

**-3 పేజీ తరువాయి**  
 నీళ్లలో వాటా తేల్చడం లేదని విమర్శించారు. మిషన్ భగీరథ, మిషన్ కాకతీయకు రూ.24 వేల కోట్లు ఇవ్వాలని నీతి ఆయోగ్ చెప్పిందని, ఇప్పటివరకు 24 పైసలు కూడా ఇవ్వలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు.  
**ఫ్లోరైడ్ సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం**  
 ఏడు దశాబ్దాలూ ఫ్లోరైడ్ తో మునుగోడు బాధపడిందని, గతంలో పాలించిన కాంగ్రెస్, బీజేపీలు ఫ్లోరైడ్ బాధలు పట్టించుకోలేదన్నారు. ఎన్నికల్లో హామీ ఇవ్వకున్నా సీఎం కేసీఆర్ మిషన్ భగీరథ తెచ్చారని, మునుగోడు నియోజకవర్గంలో ఫ్లోరైడ్ సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపారని వెల్లడించారు. మునుగోడు ప్రజలపై సీఎం కేసీఆర్ కు ఉన్న ప్రేమ మోడికి ఎందుకు ఉంటుందని ప్రశ్నించారు. యాదాద్రిలో అద్భుతమైన ఆలయాన్ని నిర్మించిన నాయకుడు కేసీఆర్ అని చెప్పారు. నల్లగొండ జిల్లా రైతాంగానికి సాగునీరు పొందిన ఘనత ముఖ్యమంత్రిదేనని స్పష్టం చేశారు. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టుతో భూమికి భారమయ్యేలా వంటలు పండుతున్నాయని చెప్పారు. ఎస్సారెస్సీ సుంచి తుంగతుర్తి, కోదాడ, సూర్యాపేట జిల్లాల చిట్టచివరి భూముల వరకు సాగునీళ్లు ఇస్తున్నామని చెప్పారు. నల్లగొండలో బతాయి మార్కెట్, నకిరేకల్లో నీమృకాయం మార్కెట్ ఏర్పాటు చేశామన్నారు. పోరాటాల జిల్లా నల్లగొండ ప్రజలను మోసం చేయడానికి బీజేపీ ప్రయత్నిస్తున్నారని చెప్పారు. రాజగోపాల్ రెడ్డి స్వార్థం వల్ల.. ఎనిమిదేండ్లుగా అన్యాయం చేస్తున్న బీజేపీకి ఓట్లు అడిగి చాక్కు లేదని విమర్శించారు. దెబ్బ పంది ఎన్నికల్లో గెలుస్తామనే అహంకారంతో బీజేపీ

# కాంగ్రెస్ కొత్త దళపతి కోసం కౌంట్ డౌన్

దేశంలో అతి పురాతనమైన పార్టీగా ఉన్న కాంగ్రెస్ లో సంస్థాగత ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. అది కూడా రెండు దశాబ్దాల సుదీర్ఘ కాలం తరువాత జరుగుతున్న ఎన్నికలు కావడంతో దేశవ్యాప్తంగా ఆసక్తి అయితే ఉంది. కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడిగా గాంధీ కుటుంబ సభ్యులు కాకుండా ఇతరులు కుర్చీ మీద కూర్చోవడం గతంలో జరిగినా ఈసారికి కూడా ఒక ప్రత్యేకత ఉంది. కాంగ్రెస్ కురు వృద్ధుడు ఇందిరాగాంధీ హయాం సుంచి కూడా ఆ పార్టీకి అంకితం అయి పనిచేస్తున్నా తగినంత గుర్తింపు తెచ్చుకోని నేతగా కర్నాటకకు చెందిన మల్లికార్జున ఖర్గె ఉన్నారు. ఆయనకు సోనియా గాంధీ మంచి గుర్తింపు ఇచ్చారు. అది కూడా యూపీఏ సర్కార్ ఓడక ఒక టెర్మ్ లోకి సభలో కాంగ్రెస్ విపక్ష నేతగా చాన్స్ ఇస్తే మరోసారి రాజ్యసభలో కాంగ్రెస్ తరఫున విపక్ష సారథిగా ఖర్గె ఉన్నారు. ఇప్పుడు ఆయన్ని తీసుకువచ్చి కాంగ్రెస్ అగ్రాసనం మీద కూర్చోబెట్టాలనుకుంటున్నారు. ఖర్గె విధేయత ఎంత గొప్పది అంటే ఆయనకు ఎన్నో సార్లు కర్నాటక వంటి ఒక పెద్ద రాష్ట్రానికి ముఖ్యమంత్రిగా అయ్యే అవకాశం చివరి నిమిషం దాకా చచ్చి వెనక్కి పోయినా కాంగ్రెస్ అధినాయకత్వం మీద ఏ మాత్రం అసంతృప్తి పెంచుకోకుండా కట్టుబడి పనిచేశారు. ఆయన కంటే ముందు రాజస్థాన్ సీం అశోక్ గెహ్లాట్ ని అధ్యక్షుడిగా కాంగ్రెస్ అనుకుంది. కానీ ఆయన ముఖ్యమంత్రి పదవి కోసం రాజస్థాన్ లోనే సొంత పార్టీలో



చిన్న పెట్టే ప్రయత్నం చేశారన్న ప్రచారం నేపథ్యంలో తప్పించారు. మరి ఆయనతో పోలిస్తే ఖర్గె విధేయత చాలా గొప్పది అనే చెప్పుకుంటారు. అందుకే ఆయనకే గాంధీలు ఓటేస్తున్నారు. ఇక మరో పోటీదారుగా కేరళకు చెందిన మాజీ కేంద్ర మంత్రి శశిధరవారి ఉన్నారు. ఆయన నవ భావాలు ఉన్న కాంగ్రెస్ నేత. గాంధీల మాటకు విలువ ఇస్తూనే కాంగ్రెస్ ని తాను అనుకున్న తీరున ముందుకు తీసుకువెళ్లాలని భావించే వ్యక్తి. అయితే ఆయన భావజాలం గాంధీలకే కాదు కాంగ్రెస్ లో ఎంతమందికి నచ్చుతుంది అన్నది కాంగ్రెస్ అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో తేలిపోతుంది. ఇక దేశవ్యాప్తంగా కాంగ్రెస్ కి పదివేల మంది దాకా డెలిగేట్లు ఉన్నారు. వీరే ఓటర్లుగా రేపు అధ్యక్షుడిని ఎన్నుకుంటారు. కర్నాటకలో పాదయాత్రలో ఉన్న రాహుల్ గాంధీ అక్కడే తన ఓటు హక్కుని వినియోగించుకోనున్నారు.

# శశిపీ ఫోన్...మా యుద్ధం మాదే అంటున్న పవన్

ఏపీలో అఫీషియల్ గా బీజేపీతో పవన్ కళ్యాణ్ జనసేన పొత్తు ఉంది. ఇది అందరికీ తెలిసిన విషయమే. 2020 జనవరిలో ఈ పొత్తు కుదురింది. అయితే 2021 ఏప్రిల్ లో జరిగిన తిరుపతి లోక్ సభ బై పోల్ తరువాత ఈ పొత్తు పెద్దగా ముందుకు సాగడం లేదు అన్నది అయితే ప్రచారంలో ఉన్న మాట. పవన్ తో పవన్ దే అన్నట్లుగా ఆయన కార్యక్రమాలు నిర్వహించుకుంటున్నారు. మరో వైపు చూస్తే బీజేపీ తన శక్తి మేరకు బలం మేరకు జనసేనలోకి వస్తోంది. అయితే బీజేపీతో మాత్రం జనసేనతోనే మా పొత్తు అని ధీల్లీ సుంచి గట్టి వరకూ ఉన్న నాయకులు అంతా చెబుతున్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో జనసేన బీజేపీ కూటమిగా ఎన్నికలను ఎదుర్కొంటామని అంటున్నారు. కానీ అదే మాట పవన్ నోటి వెంట రావడంలేదని అంతా అంటారు. ఇదిలా ఉండగా ఏపీలో టీడీపీతో కలిసి నడవాలని జనసేన ఆలోచిస్తోంది అని కూడా ప్రచారం సాగుతోంది. కుదిరితే బీజేపీతో 2014 నాటి పొత్తులను రివీవ్ చేయాలని కూడా జనసేన వెయిట్ చేస్తోంది. కానీ బీజేపీ ఇప్పటిదాకా అయితే ఏపీలో టీడీపీతో పొత్తుల మీద పెదవి విప్పలేదు. దాంతో ఈ సందర్భం ఇలా కొనసాగుతోంది. ఇదిలా ఉంటే బీజేపీతో పవన్ సంబంధాలు ఎలా ఉన్నాయి అన్నది చర్చకు వచ్చినపుడు గ్యాప్ ఉంది అనే అంటున్నారు. దానికి ఉదాహరణలుగా ఈ మధ్యనే భీమవరం టూర్ కి ప్రధాని మోడీ వస్తే ఆహ్వానం ఉన్నా పవన్ పాల్గొనలేదని అని చెబుతున్నారు. అలాగే ధీల్లీలో జిజ్ఞాస అవుతోన్న కార్యక్రమం మీద ప్రధాని దేశంలోని వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో సమావేశం నిర్వహిస్తే దానికి కూడా పవన్ వెళ్లేడు. దాంతో పాటు పవన్ ఈ ఏడాది మార్చిలో బీజేపీ వారిని బహిరంగంగా అడిగిన రోడ్ మ్యాప్ మీద కూడా వారు ఎటు తేల్చి చెప్పకపోవడం వల్లనే పవన్ ఇలా దూరంగా ఉంటున్నారని అంటున్నారు. ఇదిలా ఉండగా విశాఖ తాజా టూర్ లో మీడియాతో మాట్లాడిన



పవన్ కళ్యాణ్ ప్రతి చిన్న విషయానికీ మా మిత్ర పక్షం బీజేపీ కేంద్రంలో అధికారంలో ఉందని వారితో చెప్పాలని లేదని విశాఖలో తన పార్టీ నేతల ఆరెస్టుల మీద కామెంట్స్ చేశారు. ఏపీలో జరిగే అన్ని విషయాల మీద మమ్మీ డాడీ అంటూ కేంద్ర పెద్దలకు ఫిర్యాదు చేయలేమని ఆయన అనడం విశేషం. మోడీ ఒక రాజకీయ పార్టీ. మా యుద్ధం మేము చేసుకుంటామని ఆయన అనడం బట్టి కేంద్రంలో బీజేపీ సాయం తమకు వైసీపీతో పోరులో పెద్దగా అవసరం లేదనే అన్నట్లుగా మాట్లాడారు. ఇక మరో విషయం ఏంటి అంటే బీజేపీ ఏపీ ప్రెసిడెంట్ సోము వీరాజు జనసేన కార్యకర్తల ఆరెస్ట్ మీద ఫోన్ చేసి పవన్ తో మాట్లాడారు. వాటిని ఆయన బహిరంగంగా ఖండించారు కూడా. పవన్ ఆరెస్ట్ అవుతారు అన్న వాదన నేపథ్యంలో ఆయన్ని టచ్ చేయాలనుకుంటే ఏం జరుగుతుందో చూస్తారంటూ ఏపీ సర్కార్ మీద నిప్పులే చిరిగారు. ఆ మీదట పవన్ తో ఫోన్ లో మాట్లాడుతూ తాను విశాఖ వస్తానని సోము చెప్పగా ప్రస్తుతం అంతా బాగానే ఉంది రావాల్సిన అవసరం లేదన్నట్లుగా పవన్ జవాబిచ్చారని అంటున్నారు. అంటే తమ మిత్రుడికి సాయంగా బీజేపీ రంగంలోకి దిగాలనుకున్నా పవన్ మాత్రం తనది ఒంటరి పోరాటమే అని తేల్చి చెప్పారా అన్నట్లుగా చర్చ అయితే సాగుతోంది. మరో వైపు చూస్తే టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు కూడా పవన్ తో ఫోన్ లో మాట్లాడి అన్ని విషయాలు తెలుసుకున్నారని సమాచారం. ఒక చంద్రబాబు లోకేష్ బాహుళంగానే జనసేన కార్యకర్తల ఆరెస్ట్ ని ఖండించారు. అంతే కాదు పవన్ కార్యక్రమాలకు పోలిసులు

# ములుగులో సమ్మక్క.. మునుగోడులో సారక్క.. రేవంత్ సెంటిమెంట్ టచ్

తెలంగాణ రాజకీయాల్లో ప్రజల మనసులను అత్యంత హత్తుకునేలా మాట్లాడగలిగేది ఇద్దరే ఇద్దరు. ఒకరు సీఎం కేసీఆర్ అయితే మరొకరు వీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి. పరిస్థితులకు సామెతలను జోడించి.. చెప్పడల్లుకున్నది సూటిగా గుండెల్లోకి చేరేలా చెప్పడం వీరి వైజులు. అందుకే వీరి ప్రెస్ మీట్ లున్నా.. బహిరంగ సభలన్నా ప్రజలు టీవీలకు అతుక్కుపోతారు. ఆ సమయంలో చానెళ్ల టీఆర్పీలు అమాంతం పెరిగిపోతుంటాయి. సెంటిమెంట్ సెంటిమెంట్ టచ్ రగిలించడంలో కేసీఆర్ ఏపాటి ప్రావీణ్యులో అందరికీ తెలిసిందే. అందులోనూ తెలంగాణ వాదాన్ని ఆయన ఎత్తుకున్న తీరు చాలా చక్కటి ఉదాహరణ. ఏమాత్రం అవకాశాలు లేని స్థితిలో తెలంగాణ ప్రస్తావన కూడా నేరంగా

మాదిన పరిస్థితుల్లో కేసీఆర్ ప్రత్యేక రాష్ట్ర వాదాన్ని పైకి తెచ్చారు. అంతెందుకు..? 2018లో ముందస్తు ఎన్నికలకు వెళ్లి.. టీడీపీ-కాంగ్రెస్-వామ పక్షాల కూటమిని ఎదుర్కొన్న సందర్భంలో ఒకానొక దశలో టీఆర్ఎస్ కు ఎదురుగాలి వీచింది. అదే సమయంలో టీడీపీ అధినేత ఏపీ అప్పటి సీఎం చంద్రబాబును చూపి కేసీఆర్ తెలంగాణ వాదం అనే సెంటిమెంట్ ను టచ్ చేశారు. దీంతో ప్రజలు కారు గుర్తుకు గుర్తొన్నారు. అలా ఉంటుంది.. మరి కేసీఆర్ సెంటిమెంట్ టచ్. ఇక రేవంత్ విషయానికీ వస్తే.. 'కూట్లో' రాయితీయలేని వారు ఏవో రాయని తీస్తారంటుంటే సామెతలను జోడించి ప్రసంగాలు చేయడంలో ప్రెస్ మీట్లను రంజింప జేయడంలో నిద్దరవులు. ఈ వాక్యాతుర్తమే ఆయనను కాంగ్రెస్ లో

ఎంతమంద సీనియర్ల ఉన్నప్పటికీ అసతి కాలంలోనే ప్రతిష్టాత్మక వీసీసీ పదవి దక్కేలా చేసింది. ఆ మాటకొస్తే తెలుగు రాష్ట్రాల రాజకీయాల్లోనే ములుగు ఎమ్మెల్యే సీతక్క అలియన్ దరసిరి అనసూది ప్రత్యేక స్థానం. సక్సెస్ ఫుల్ ప్రస్టానం ముగించి జనజీవనం ప్రపతిలోకి వచ్చి అటునుంచి టీడీపీ ద్వారా రాజకీయాల్లోకి అడుగుపెట్టిన సీతక్క అంటే రాజకీయాల్లో అందరికీ గౌరవమే ఇది అక్కడి ఓటర్లకు బాగా కనెక్టవుతోంది. తెలంగాణలో సమ్యక్-సారక్కుల ఉన్న ఆరాధ్యనీయత అందరికీ తెలిసిందే. చాలామంది తమ ఇంటి దేవతలగానూ వారిని కొలుస్తుంటారు. సరిగ్గా ఆపాయింట్ ను పట్టుకుని రేవంత్.. మునుగోడులో సమ్యక్-సారక్కుల ప్రస్తావన తెస్తున్నారు.

# నూతనంగా సీసీ కెమెరాలు ప్రారంభోత్సవం

- నేర నియంత్రణకు - నేర పరిశోధనకు సీసీ కెమెరాలు
- ఎమ్మెల్యే దేవ్ రెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి
- కార్పొరేటర్ కళ్యాణ్ నవజీవన్ రెడ్డి

ఎట్టిసగర్ నియోజకవర్గం హయత్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని సూర్య నగర్ కాలనీ (ఈస్ట్) సంక్షేమ సంఘం వారి ఆధ్వర్యంలో 30 సీసీ కెమెరాలు ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎట్టిసగర్ ఎమ్మెల్యే దేవ్ రెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి, హయత్ నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కళ్యాణ్ నవజీవన్ రెడ్డి, హయత్ నగర్ ఇన్స్పెక్టర్ హెచ్. వెంకటేశ్వర్లు ప్రారంభించారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ కాలనీవాసులు సొంత డబ్బులతో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవడం చాలా సంతోషంకరం, ఒక్క సీసీ కెమెరా 100 మంది పోలీసులతో సమానం అని అన్నారు. ఈ మధ్యకాలంలో చైనీస్ స్వాచింగ్ల జరుగుతున్నాయి. పెద్ద అంబర్స్, కుంటార్ల రోడ్లలో చెడ్డె గ్యాంగ్ వాల్ చల్ చేశారు. ఎలాంటి నేరాలు జరిగిన సీసీ కెమెరాలు నేర నియంత్రణకు, నేర పరిశోధనకు పని చేస్తాయన్నారు. సీసీ కెమెరాలు వల్ల నేరం చేసే వారి సంఖ్య తగ్గుతుంది. నేరాలు చేసిన అంతకుండా పట్టుకోవడానికి సీసీ



కెమెరాలు సహాయపడుతాయి. ఈ కార్యక్రమంలో నవ్ ఇన్స్పెక్టర్ నరసింహ, మాజీ కార్పొరేటర్లు సామా తిరుమలరెడ్డి, కౌన్సిల్ మెంబర్ రెడ్డి, డివిజన్ తెరాస అధ్యక్షుడు చెన్నగోని శ్రీధర్ గౌడ్, రాజీవ్ సంక్షేమ సంఘం వాసులు యాదగిరి చారి, యాదగిరి గౌడ్, యాదగిరి రెడ్డి, యాదయ్య గౌడ్, జ్యోతిశ్వర్ గౌడ్, దశరథ్ రెడ్డి, సంపత్ కుమార్, కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.

## ఇంటింటి ప్రచారంలో పాల్గొని పులి రజిని కాంత్



ముసుగోడు ఉప ఎన్నికలలో ప్రచారంలో భాగంగా చందూరు మున్సిపాలిటీ ఎనిమిదో వార్డులో పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే దాస్యం వినయ్ భాస్కర్ ఆదేశానుసారంగా 8 వ వార్డు ఇంచార్జి పులి రజినికాంత్ ఇంటింటి తిరుగుతూ అభ్యర్థి కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయమని ప్రచారం చేసి, అసంతరం సాలమ్మ అనే వృద్ధురాలు పక్షపాతం వచ్చే అనారోగ్యంతో బాధపడుతుంటే వారిని కూడా పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక డిఆర్ఎస్ నాయకులు నగేష్ గుండూరి లింగస్వామి గుండూరి శివ రమేష్ నదాంత్, ఖలీల్ లో పాల్గొన్నారు

## దేవాలయాల్లో దొంగల బీభత్సం!

• దేవుళ్ళకు కూడా రక్షణ కరువాయే!



ఇల్లందు: భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలోని ఇల్లందు మండలంలో ఆదివారం తెల్లవారుజామున అంబజాన్ సమీపంలో గల శివాలయం గుడిలో దొంగతనానికి పాల్పడిన దుండగులు. మనుకు రక్షణగా భావించే దేవుళ్ళకే రక్షణ కరువైందనే భావన భావించక తప్పట్లేదు. ఎందుకంటే నిత్యం రద్దీగా ఉండే జన సమాహారంలో ఉన్నటువంటి శివాలయం గుడిలో విలువైన ఆభరణాలు, వస్త్రాలు అపహరణకు గురైనట్లు అలాగే రాత్రివేళ గుడికి కాపలాగా ఉండేటటువంటి వాచ్మన్ పై కూడా దాడి జరిగినట్లు సమాచారం. వెంటనే సమాచారాన్ని అందుకున్న పోలీసు అధికారులు హుటాహుటిన శివాలయం గుడి చేరుకొని జరిగిన సంఘటనలు తెలుసుకొని విచారణ చేపట్టారు. ఇలాంటి కొన్ని దొంగతనాల సంఘటనలు ఇల్లందు ప్రజలు మరువక ముందే తిరిగి దొంగతనాలకు దుండగులు పాల్పడుతుండడం వల్ల ప్రజలకు రికండిమీడ్ కునుకు లేకుండా పోతుండటా ప్రజలు వాపోయారు.

## అక్రమ పార్కింగ్లకు కేరాఫ్ అడ్డగా హబ్బిగూడ సుప్రభాత్ హెటాటల్



తలెత్తకుండా ఉండేందుకు అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలని స్థానికులు అంటున్నారు. అక్రమంగా రోడ్డును ఆక్రమించి పార్కింగ్ స్థలాలుగా మార్చి ఇబ్బంది పెడుతున్న హెటాటల్ యజమానులు సాయంత్రం వేళలో సూక్ష్మ కాలేజీలు ఆఫీసులు నుంచి ఇంటికి వెళ్లాలంటే హబ్బిగూడ రామచంద్రా శర్మలో హెటాటల్ ల వద్ద అనుమతులు లేకున్నా అక్రమ పార్కింగ్ చేస్తూ ఇష్ట రాజ్యాంగ రోడ్డును ఆక్రమించుకొని రోడ్డును పార్కింగ్ స్థలాలను మార్చి ప్రజలను ఇబ్బంది పెడుతున్న కూడా ట్రాఫిక్ పోలీసులు ఎందుకు వీటిపై చర్యలు తీసుకుంటూ లేరని ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. నామమాత్రంగా నోటీసులు ఇచ్చి చేతులు దులుపుకుంటున్నారని విమర్శలు వెల్లిగిస్తున్నాయి, పార్కింగ్ లేని హెటాటల్ను షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ పై చర్యలు ఎందుకు తీసుకుంటే లేరని సామాన్య ప్రజలకు రోజు నరకంగా మారుతున్న అక్రమ ట్రాఫిక్ సమస్యను పోలీసులు చర్యలు ఎందుకు తీసుకుంటూ లేరని మున్సిపల్ అధికారులు అనుమతులు ఎలా ఇస్తున్నారని రోడ్డును ఆక్రమించుకొని రోడ్డు పైనే పాస్ డబ్బాలును పార్కింగ్ స్థలాలుగా మార్చేసినా కూడా మున్సిపల్ అధికారులు వాటిని ఎందుకు తొలగిస్తారని వీరికి అందవలసిన మామూలు అందుతున్నాయా? అందుకే సామాన్యల బాధలు ఎవరికి పట్టినా? ఇప్పటికైనా అధికారులు కఠిన చర్యలు తీసుకోకపోతే రాను రాను రోడ్లపైనే దుకాణాలను ఏర్పాటు చేస్తారేమో అని ప్రజలు సందేహం వెళ్లుతున్నారు. నోటీసులతో కాక పార్కింగ్ సదుపాయం లేని దుకాణాలపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు తమ ఆవేదనను వ్యక్తం చేస్తున్నారు

- నడిరోడ్లపైనే ఇష్టాను రాజ్యాంగ అక్రమ పార్కింగ్
- జీవో ప్రకారం కనీసం పార్కింగ్ సదుపాయం లేకపోతే రెన్యూవల్ రద్దు చేయాలని అధికారులకు తెలియదా
- అధికారులు మామూళ్ల మత్తులో ఊగుతున్నారని గుసగుసలు వినిపిస్తున్నాయి
- చర్యలు తీసుకోవడంలో విఫలం అవుతున్న సంబంధిత అధికారులు
- రోడ్డును ఆక్రమించి పార్కింగ్ స్థలం చేసిన హబ్బిగూడ సుప్రభాత్ హెటాటల్ యజమానులు
- సాయంత్రం వేళలో ట్రాఫిక్ జామ్ తో ఇబ్బంది పడుతున్న సామాన్యులు
- అక్రమ పార్కింగ్ తో అవస్థలు పడుతున్న ప్రజలు హబ్బిగూడ లోని సుప్రభాత్ హెటాటల్ నిరాహుకులు నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వ్యవహరిస్తున్నారు
- సరిపడ పార్కింగ్ స్థలం లేక నడిరోడ్డును సైతం హెటాటల్ పార్కింగ్ కోసం ఆక్రమంగా కట్టా చేస్తున్నారా ట్రాఫిక్ సమస్యలు

## తీన్వార్ మల్లన్న టీం లోకి భారీ చేరికలు



ఉచిత పథకాలకు బానిసలు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఉచిత విద్య, ఉచిత వైద్యం ప్రజలకు ఎంత అవసరమో వివరిస్తూ ఇవి రెండు ఉచితంగా ఉంటే ఇంకా ఏదీ ఉచితం అనే అవసరం లేకుండా ఉంటుంది. విద్య వైద్యం సత్వర న్యా యంబి7200కు సాధ్యమని అన్నారు రాష్ట్రంలో అవినీతి రాజకీయాన్ని అంతం చేయడమే 7200 వంతం అని అన్నారు. ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాల పరిధిలోని అన్ని గ్రామాల్లో గ్రామ కమిటీలు వేస్తామని తీన్వార్ మల్లన్న ఆశయాలు ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి ప్రజలను చైతన్యవంతం చేస్తామని ప్రశ్నించే గొంతుకలుగా ప్రతి ఇంటికీ తీన్వార్ మల్లన్న లాగా యువతను తయారు చేస్తామని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కో కన్వీనర్ నరసింహ, ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గ క్యూ న్యూస్ ఇంచార్జి రాఘవేందర్, ప్రేమలత, మధుకర్, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, ప్రవీణ్, మనూద్, అభిషేక్, కుమార్, నరేష్, సాయి చరణ్, అతిక్, నందిశ్వర్, హరి, పవనిశ్వర్, చంకీ లింగం మహేష్ మరియూ శివకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- అవినీతి రాజకీయ అంతమే 7200 లక్షం
- 7200 కి ఉచిత విద్య, ఉచిత వైద్యం, సత్వర న్యాయమే ప్రధాన ఎజెండా
- యాచారం, మంచాల మండలంలో నుండి భారీ చేరికలు

యాచారం, మంచాల మండల పరిధిలోని వివిధ గ్రామాల్లోని చాలా మంది యువత ఆదివారం 7200 టీంలో చేరారు. అసంతరం ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గ కన్వీనర్ సుధాకర్ మాట్లాడుతూ... ఉచిత పథకాలతో తెరాస ప్రభుత్వం రాష్ట్ర ప్రజలను ఎక్కువ కాలం మభ్య పెట్టలేదని ప్రజలు స్పష్టం దంగా ఆర్థికంగా ఎదిగే విధంగా ప్రభుత్వ పథకాలు ఉండలే తప్ప స్వార్థ రాజకీయ నాయకులు తమ రాజకీయ భవిష్యత్తు గురించే ప్రజలను



## ధర్మాజి గూడెం గ్రామంలో ఇంటింటి ప్రచారం

• చౌటుప్పల్ మండలం క్లస్టర్ ఇంచార్జి దండెం రాంరెడ్డి



ముసుగోడు ఉప ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆదివారం రోజు చౌటుప్పల్ మండలం, ధర్మాజి గూడెం గ్రామంలో గడప గడపకు వెళ్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పాల్వాయి ప్రవంతి చేతి గుర్తుపై ఓటు వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని ప్రచారం నిర్వహించిన చౌటుప్పల్ మండలం క్లస్టర్ ఇంచార్జి, డి.కె.సీసీ కార్యదర్శి దండెం రాంరెడ్డి ఈ సందర్భంగా ప్రజలతో మాట్లాడుతూ ప్రతి పేదవాడి సమస్యను వారి జీవనశైలి ఎలా ఉంది అని తెలుసుకుంటూ, ప్రతి కులాల వారి వారి జీవన ఉపయోగం అడిగి తెలుసుకుంటూ, కాంగ్రెస్ పాలనలో అన్ని వర్గాలకు జీవన ఉపాధి కల్పించింది, అన్ని కులాల వారి వృత్తులను ప్రోత్సహిస్తూ వచ్చింది అని ప్రజలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉన్నప్పుడు చేసిన అభివృద్ధిని, పేదవాడి కోసం కాంగ్రెస్ తెచ్చిన పథకాలను గుర్తు చేస్తూ, ఇప్పుడు రాష్ట్రంలో డిఆర్ఎస్ పాలనలో ముసుగోడు కు చేస్తున్న అన్యాయాన్ని అదేవిధంగా కేంద్రంలో బిజెపి పాలనలో పెరుగుతున్న ధరలను గురించి ప్రజలకు వివరించారు, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వస్తే అందరి సమస్యలు తీరతాయని, మొదటి అడుగు ముసుగోడు నుండే పదాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పాల్వాయి ప్రవంతి చేతి గుర్తుకు ఓటు వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని ప్రజలను కోరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పశ్చిమోతు నారాయణ, సీనియర్ నాయకులు బత్తుల శ్రీహరి, కోంతం పద్మమ్మ, శ్రీనివాస్, బి.వి. నర్సింహ, ఉదరీ జయమ్మ లింగయ్య, ఎన్.ఎన్.యూ.బి అధ్యక్షుడు భార్గవ్, జంగం రెడ్డి, బి.బి. పోశయ్య, వళ్లభోతు నరేష్, వళ్లభోతు సురేష్, బత్తుల వినోద్, వళ్లభోతు సంపత్, జంగం కిరణ్, మహిళలు, కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, యువజన నాయకులు, ఎన్.ఎన్.యూ.బి నాయకులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

## ఎమ్మెల్యేను ఆత్మీయంగా ఇంటికి ఆహ్వానించిన సర్పంచ్



ముసుగోడు ఉప ఎన్నికలలో భాగంగా ఎట్టిసగర్ ఎమ్మెల్యే దేవ్ రెడ్డి సుధీర్ రెడ్డిని ఆత్మీయంగా ఇంటికి ఆహ్వానించిన ఎల్లగిరి సర్పంచ్ రెక్కల ఇంద్ర సత్తిరెడ్డి శాలువాతో సత్కరించారు.

## ఘనంగా మల్లికార్జున స్వామి వారి కల్యాణం



ఆదివారం రోజున గౌరెల్లి గ్రామంలో మల్లికార్జున స్వామి వారి కల్యాణం ఆలయ నిర్వహణలో డి.కె. వెంకటేశ్ యాదవ్, యాదవ్, డి.కె. శంకర్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా మాజీ ఎమ్మెల్యే మల్లెడ్డి రంగారెడ్డి స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అబ్దుల్లాపూర్ మేల్ మండలం ఎంపీపీ బి.బి. బి.బి. మహేందర్ గౌడ్, పెద్ద అంబర్ పేట్ మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కొత్తపల్లి జైపాల్ రెడ్డి, బండరవీరాల గ్రామ సర్పంచ్ కావడి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎంపీపీపీ భీమగాని భాస్కర్ గౌడ్, అబ్దుల్లాపూర్ మేల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కొత్త ప్రభాకర్ గౌడ్, మాజీ సర్పంచ్ అంజనేయులు, గృహ దాన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, గ్రామ పెద్దలు, యాదవ కుటుంబీకులు పాల్గొన్నారు.

## ఆటో యూనియన్ అధ్యక్షుడిగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయిన. ఎం.డి. రియాజ్

గూడూరు మండలంలోని బొద్దుగొండ గ్రామ పరిధి లో కొల్లపూరం ఆటో యూనియన్ ఎన్నిక ఏకగ్రీవంగా కొనసాగింది. ఆటో యూనియన్ ఎన్నికలు సభ్యులందరూ కలిసి ఏకగ్రీవంగా ఎం.డి. రియాజ్ ను కొల్లపూరం ఆటో యూనియన్ అధ్యక్షులు గా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఆటో యూనియన్ ఎన్నికలలో భాగంగా సభ్యులందరూ వాస్తూ ఉన్న నమ్మకాన్ని నేను నిలబెట్టుకుంటానని సమావేశం సందర్భంగా గ్రామస్థులకు తోడ్పాటు అందిస్తానని ఎం.డి. రియాజ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి సలహా కార్యదర్శి, సభ్యులు, కలిసి ఆటో యూనియన్ ఎన్నికలలో పాల్గొనడం జరిగింది



